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Secţie Procurori 

Ordinea de zi soluţionată din 22.05.2018 

Punctul 1 8413/2018  

NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCŢIE DE CONDUCERE: 
1. Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.6603/2018 privind reînvestirea doamnei APOSTOL 
MIHAELA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iaşi, în funcţia de procuror şef Secţie 
urmărire penală în cadrul aceluiaşi parchet. 
  
2. Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.7544/2018 privind numirea domnului procuror 
CĂLINA IONUŢ în funcţie de conducere la Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism. 
Soluţie  

1.Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
reînvestirea  în funcţia de procuror şef Secţie urmărire penală la Parchetul de pe 
lângă Tribunalul Iaşi, a doamnei procuror APOSTOL MIHAELA,  pe o perioadă de 3 
ani, începând cu data de 23.05.2018. 

  

2. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea 
în funcţia de procuror şef  al Biroului teritorial Olt din cadrul Direcţiei de Investigare 
a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism a domnului procuror 
CĂLINA IONUŢ,  pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 23.05.2018. 

Hotărârea nr. 216  
Hotărârea nr. 217  

Punctul 2 9962/2018  

ELIBERARE DIN FUNCŢIE DE CONDUCERE, PRIN DEMISIE 
Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 9840/2018 privind cererea formulată de către domnul 
CĂRARE SORIN DĂNUŢ, de eliberare, prin demisie, din funcţia de procuror şef al Serviciului 
teritorial Galaţi din cadrul Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi 
Terorism. 
Soluţie  

Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act 
de  renunţarea la cererea de eliberare din funcţia de procuror şef al Serviciului 
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teritorial Galaţi din cadrul Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism, formulată de  domnul CĂRARE SORIN DĂNUŢ. 

Hotărârea nr. 218  

Punctul 3 8312/2018  

CONTINUARE ACTIVITATE:  
1) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.8048/2018 privind cererea formulată de domnul 
TOMOIU SORIN GABRIEL, procuror şef Secţie urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Gorj. 
  
2) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.4515/2018 privind cererea formulată de domnul 
DANCĂ GEORGE DANIEL, prim- procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul pentru Minori şi 
Familie, de continuare a activităţii la Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov. 
  
3) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.7879/2018 privind cererea formulată de doamna 
CHIRILĂ IONELA, prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Aiud. 
  
4) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.8919/2018 privind cererea formulată de doamna 
GHERMAN VALERIA, prim procuror la Parchetul de pe lângă judecătoria Blaj, de continuare a 
activităţii la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba, după încetarea mandatului în funcţia de 
conducere deţinută. 
  
5) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.9839/2018 privind cererea formulată de domnul 
FRĂSIE LAZĂR VASILE , prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sălişte, de continuare 
a activităţii la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu, după încetarea mandatului în funcţia de 
conducere deţinută. 
Soluţie  

1.Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
continuarea activităţii la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj  (unitate de parchet 
de la care provine) a domnului procuror TOMOIU SORIN GABRIEL, după încetarea 
mandatului în funcţia de  procuror şef Secţie urmărire penală la Parchetul de pe 
lângă Tribunalul Gorj,  începând cu data de  30.09.2018. 

  

2. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
respingerea cererii  formulate de domnul  DANCĂ GEORGE DANIEL,  prim 
procuror  la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori şi Familie Braşov. 

  

3. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
continuarea activităţii la Parchetul de pe lângă Judecătoria Aiud  (unitate de 
parchet de la care provine) a doamnei procuror  CHIRILĂ IONELA, după încetarea 
mandatului în funcţia de  prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Aiud,   începând cu data de  01.01.2019. 

  

4. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
continuarea activităţii la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba  (unitate de parchet 
de la care provine) a doamnei procuror  GHERMAN VALERIA, după încetarea 
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mandatului în funcţia de  prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Blaj,   începând cu data de  15.07.2018. 

  

5. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât 
continuarea activităţii la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu  (unitate de 
parchet de la care provine) a domnului procuror  FRĂSIE LAZĂR VASILE, după 
încetarea mandatului în funcţia de  prim procuror la Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Sălişte,   începând cu data de  15.07.2018. 

Hotărârea nr. 219  
Hotărârea nr. 220  
Hotărârea nr. 221  
Hotărârea nr. 222  
Hotărârea nr. 223  

Punctul 4 9552/2018  

ÎNCETARE DETAŞARE 
1.  Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 8976/2018 privind solicitarea de încetare a 
detaşării în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, formulată de doamna LAURA CEH, procuror 
în cadrul Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism. 
  
2.Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 8118/2018 privind solicitarea domnului FRUNZĂ 
NICOLESCU ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureş, de încetare a 
detaşării în cadrul Direcţiei Generale a Drepturilor Omului şi Stat de Drept a Consiliului Europei. 
  
3. Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 9477/2018 privind solicitarea de încetare a 
detaşării în cadrul Ministerului Afacerilor Externe, formulată de  doamna ANTON DANIELA, procuror 
în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie.  
  
4. Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 10089/2018 privind solicitarea domnului procuror 
PETRE DRAGOŞ VOINESCU de încetare a detaşării la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală. 
Soluţie  

1. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea 
detaşării în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a doamnei LAURA FELICIA 
CEH,  procuror în cadrul Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism - structura centrală,  începând cu data de 01.06.2018. 

  

2. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea 
detaşării în cadrul Direcţiei Generale a Drepturilor Omului şi Stat de Drept a 
Consiliului Europei a domnului FRUNZĂ NICOLESCU ALEXANDRU, procuror la 
Parchetul de pe lângă Tribunalul Mureş, începând cu data de 16.07.2018. 

  

3. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea 
detaşării în cadrul Ministerului Afacerilor Externe a doamnei ANTON 
DANIELA,  procuror în cadrul  Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi 
Justiţie,  începând cu data de 01.06.2018. 
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4. Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea 
detaşării la Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a domnului PETRE DRAGOŞ 
VOINESCU, procuror în cadrul  Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată şi Terorism - structura centrală,  începând cu data de 
01.06.2018. 

Hotărârea nr. 224  
Hotărârea nr. 225  
Hotărârea nr. 226  
Hotărârea nr. 227  

Punctul 5 9697/2018  

Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 8522/2018 privind solicitarea doamnei NESTEA 
ANTONETA ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Călăraşi, de 
deducere a sancţiunii disciplinare a suspendării din funcţie. 
Soluţie  

Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea 
solicitării formulate de doamna NESTEA ANTONETA ELENA, procuror în cadrul 
Parchetului de pe lângă Tribunalul Călăraşi, de deducere din suspendarea din 
funcţie dispusă în baza art.651 din Legea nr.303/2004, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, a sancţiunii disciplinare a suspendării din funcţie.  

Hotărârea nr. 228  

Punctul 6 10515/2018  

Nota Direcţiei resurse umane şi organizare privind solicitarea domnului procuror RĂDESCU 
GHEORGHE MIREL de încetare a activităţii la Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată şi Terorism - structura centrală şi revenire la Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Bucureşti. 
Soluţie  

Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea 

activităţii la Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism - structura centrală,  a domnului procuror RĂDESCU 

GHEORGHE MIREL,  începând cu data de 01.06.2017 şi revenirea acestuia la 
Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti (unitate de parchet de la care 
provine),  începând cu aceeaşi dată. 

Hotărârea nr. 229  

Punctul 7 10516/2018  

Nota Direcţiei resurse umane şi organizare privind solicitarea procurorului şef al Direcţiei de 
Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism de avizare a revocării 
domnului RĂDESCU GHEORGHE MIREL din funcţia de procuror la Direcţia de Investigare a 
Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism. 
Soluţie  

Secţia pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat ca 
rămasă fără obiect solicitarea procurorului şef al Direcţiei de Investigare a 
Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism de avizare a revocării 
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domnului RĂDESCU GHEORGHE MIREL din funcţia de procuror în cadrul Direcţiei 
de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism - Structura 
centrală. 

Hotărârea nr. 230  
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